ВАРИАНТ 9-20-1.
1. Ha наклонной плоскости находится груз массой 80 кг. Угол при вершине наклонной плоскости равен 600. Какова величина силы трения, удерживающей груз в покое? (400 Н).

2. Шайба влетает на гору с углом 450 , имея начальную скорость 2 м/с. Сколько времени шайба будет двигаться до полной остановки, если коэффициент трения равен 0,4?
(0,2 с)
ВАРИАНТ 9-20-2.
1. Какую силу приходится прикладывать для втаскивания груза массой 20 кг по на​клонной плоскости с углом 600 при основании? Сила тре​ния 25 Н, движение считать равномерным.  (200 Н)

2. С каким ускорением скатывается тележка с наклонной плоскости, если коэффициент трения равен 0,1? Длина основания плоскости 9,8 м; высота 2 м, длина самой плоскости      10 м. (1m/c).
ВАРИАНТ 9-20-3.
1. Автомобиль поднимается в гору с наклоном 30 , его масса 1,5 тонны. Какова сила
тяги автомобиля, если он движется с ускорением 0,1м/с2? Сила трения 350 Н.  (8000 Н).

2. Сколько времени будет скользить брусок с наклон​ной плоскости длиной 5 м и углом при основании 450? Коэффициент трения 0,3; начальная скорость равна нулю.  (1,4 с).
ВАРИАНТ 9-20-4.
1. С каким ускорением движется на спуске автомобиль массой 2 тонны при силе тяги 1000 Н и силе трения 600 Н? Синус угла наклона плоско​сти принять равным 0,1.  (1,2м/с2),
2. Какую силу надо прикладывать для подъёма ваго​нетки массой 500кг по эстакаде с углом наклона 300? Коэффициент трения равен 0,023, движение равномерное. (2600 Н).
ВАРИАНТ 9-20-5.
1. Ha наклонной плоскости с углом 300 при основании находится груз массой 40 кг.
Какова величина силы трения, удерживающей груз в покое?
(200 Н).

2. Какова скорость бруска в конце наклонной пло​скости длиной 5 м и с углом при основании 450? Начальная ско​рость равна 0, коэффициент трения 0,3.  (7,1м/с).
ВАРИАНТ 9-20-6.
1. Какую силу нужно приложить, чтобы стаскивать вниз равномерно груз массой 60 кг по наклонной плоскости, имеющей угол при вершине 600? Сила трения равна 350Н.  (50 Н)

2. Шайба влетает в гору с углом при основании 45°, имея начальную скорость 2м/с. Какой путь пройдет шайба до полной остановки, если коэффициент трения равен 0,49.
(0,2 м).
ВАРИАНТ 9-20-7.
1. С каким ускорением поднимается в гору автомобиль массой 1,5 тонны при силе
тяги двигателя 8000 Н и силе трения 350 Н? Угол наклона горы 30°.
(0,1м/с2).

2. Какую скорость будет иметь брусок, проходя из состояния покоя по наклонной плоскости 10 м, если коэффициент трения 0,3; угол наклонной плоскости 450.
 (10 м/с).
ВАРИАНТ 9-20-8.
1. Какова сила тяги автомобиля на спуске, если сила трения 600 Н, синус угла наклона горы равен 0,1; ускорение автомобиля 1,2 м/с2?  Масса его 2 тонны.
(1000 Н).

2. С какой силой нужно тянуть вверх по наклонной плоскости тележку массой 50 кг, если коэффициент трения 0,1; длина основания плоскости 9 м; высота 4,4 м; длина самой плоскости 10 м? Движение равномерное.  (265 Н).

ВАРИАНТ 9-20-9.

1. При каком коэффициенте трения шин о дорогу автомобиль будет удерживаться на уклоне 300 в состоянии покоя?      (0,58).
2. Машина при скорости 10 м/с вкатывается на гор​ку с углом 300. Какой путь пройдет машина до оста​новки при коэффициенте трения 0,05? Двигатель отключен.   (10 м). 

